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Με πάνω από 40 χρόνια γνώσης και εμπειρίας στην αγορά, στη Savel Trade

εξειδικευόμαστε στα ανταλλακτικά αυτοκινήτου, προσφέροντας τις καλύτερες

υπηρεσίες στις πιο ανταγωνιστικές τιμές, με γνώμονα το σεβασμό στις ανάγκες

των πελατών μας. Ανακαλύψτε ό,τι χρειάζεστε για το αυτοκίνητο και τη μηχανή

σας στα δύο φυσικά καταστήματα και στην ιστοσελίδα μας με το προσωπικό μας

πρόθυμο να λύσει κάθε απορία σας. Βρείτε στο κατάστημά μας αναλώσιμα όπως

λάμπες αυτοκινήτου στις πιο γνωστές μάρκες για το εξωτερικό και το εσωτερικό

του για να έχετε το πιο δυνατό φως. Στις μπαταρίες αυτοκινήτων θα βρείτε

μοντέλα γνωστών εταιρειών όπως η Bosch, εκκινητές και αξεσουάρ για να είστε

πάντα έτοιμοι όταν ξεφορτιστεί η μπαταρία σας. Όλα τα τελευταία μοντέλα σε

υαλοκαθαριστήρες για να έχετε ανεμπόδιστη ορατότητα στο παρμπρίζ με τα

κατάλληλα υγρά. Επίσης, τα καλύτερα είδη για να εξασφαλίσετε την ομαλή

λειτουργία του αυτοκινήτου σας όπως λιπαντικά – λάδια αυτοκινήτου για κάθε

τύπο κινητήρα. Ολοκληρώστε τη φροντίδα με παραφλού για την σωστή ψύξη και

υγρά φρένων για αποτελεσματικό φρενάρισμα. Στη Savel Trade σας προσφέρουμε

ό,τι καλύτερο για κάθε εξωτερικό τμήμα του αυτοκινήτου σας όπως λάμπες

αυτοκινήτου LED από τη Philips και άλλα brands. Για να προστατεύετε το όχημά

σας από φθορές, κλοπή και έντονα καιρικά φαινόμενα, διαλέξτε κουκούλες και

ηλιοπροστασία αυτοκινήτων. Κλασικές αλλά και σύγχρονες αλυσίδες αυτοκινήτων
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για να απολαμβάνετε με ασφάλεια τα ταξίδια στο χιόνι. Στα καταστήματά μας θα

βρείτε τα απαραίτητα αξεσουάρ για οδήγηση με στυλ στο εσωτερικό του

αυτοκινήτου. Καλύμματα αυτοκινήτου για τα καθίσματα, το πορτμπαγκάζ και

πλατοκαθίσματα που θα προστατεύσουν τους εσωτερικούς χώρους, όπως και τα

πατάκια αυτοκινήτου. Οι τεμπέληδες εκτός από αποθηκευτικό προσφέρουν

περισσότερη λειτουργικότητα και άνεση στην οδήγηση. Τέλος, τα λεβιέ – πόμολα-

φούσκες θα γίνουν η προσωπική σας πινελιά στο αυτοκίνητο. Φροντίζουμε να

καλύπτουμε κάθε ανάγκη των πελατών μας σε ανταλλακτικά. Αναρτήσεις -

αμορτισέρ που αντέχουν στο χρόνο, ενώ στα ηλεκτρικά αυτοκινήτων έχουμε

προβλέψει κάθε ανάγκη, από πολλαπλασιαστές μέχρι διακόπτες αλάρμ. Οι ιμάντες

χρονισμού αυτοκινήτου – σετ είναι πολύ σημαντικός παράγοντας για την ομαλή

λειτουργία του κινητήρα και σε εμάς θα βρείτε τις πιο ασφαλείς λύσεις. Το

συνώνυμο της ασφάλειας είναι τα φρένα και σας παρέχουμε τα καλύτερα

ανταλλακτικά όπως τακάκια ενώ διαθέτουμε μεγάλο εύρος προϊόντων για το

μπροστινό σύστημα όπως κρεμαγιέρες. Στο τμήμα για την ψύξη, θα βρείτε

βεντιλατέρ, αντλίες νερού κλπ. Ο καθαρισμός & περιποίηση είναι η μισή αρχοντιά

κι εμείς σας δίνουμε χρήσιμα εργαλεία όπως σετ επιδιορθώσεων, καθαριστικά

αυτοκινήτου και αλοιφές αυτοκινήτου. Κάνουμε το αυτοκίνητό σας μοντέρνο και

ασφαλές με ηλεκτρονικά τελευταίας τεχνολογίας όπως ηχοσυστήματα

αυτοκινήτου, συναγερμοί και συστήματα παρκαρίσματος. Τέλος διαθέτουμε τα πιο

σύγχρονα gadget για να κερδίζετε τις εντυπώσεις!

Τηλέφωνο 2: 6974384181
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Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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https://saveltrade.gr/
https://vresonline.gr/savel-trade-antallaktika-autokiniton-ano-patisia-7573/send-message.html
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